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Observe attentivement ces paysages agricoles français. 

A. bocage normand 

D. culture maraîchère en Bretagne. C. champs en Seine et Marne 

B. bocage breton 

E. mirabelliers en Lorraine 

En t’aidant des images, explique ce 

qu’est un bocage ? 
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En t’aidant du graphique, complète ce texte: 

 

Le nombre d’exploitants agricole a fortement 
_______________________ en 50 ans, passant d’un peu 
plus de ____________________ en 1955 à environ 500 
000 en 2010. 
Dans le même temps, la taille des exploitations a _________. 
En effet dans les années 50, un exploitant gérait environ 15 ha 
quand aujourd’hui, il en gère ne moyenne 80. 


